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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Έναρξη έκδοσης του Ημερήσιου Χάρτη Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς για 

την αντιπυρική περίοδο 2025 που ξεκινά αύριο, Πέμπτη 1η Μαΐου 

 

Τετάρτη 30 Απριλίου 2025 

 

Ξεκίνησε από σήμερα και θα διαρκέσει για όλη την αντιπυρική περίοδο (1η Μαΐου έως 31 Οκτωβρίου) 

η έκδοση του Ημερήσιου Χάρτη Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς από τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής 

Προστασίας του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας. 

Ο Χάρτης αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του σχεδιασμού αντιμετώπισης των δασικών πυρκαγιών, 

συμβάλλοντας αποτελεσματικά στην προληπτική οργάνωση, τον καλύτερο συντονισμό και την 

ετοιμότητα των εμπλεκομένων φορέων για την από κοινού αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών, 

σύμφωνα με το «Γενικό Σχέδιο Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών εξαιτίας Δασικών Πυρκαγιών 

“ΙΟΛΑΟΣ 2” (5η έκδοση)». 

Κύριος στόχος της έκδοσης του Χάρτη είναι η ενημέρωση των φορέων που εμπλέκονται στην 

αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών για τις περιοχές στις οποίες κατά το επόμενο 24ωρο είναι 

μεγάλη η επικινδυνότητα εκδήλωσης δασικών πυρκαγιών, προκειμένου να τεθούν σε κατάσταση 

αντίστοιχης ετοιμότητας πολιτικής προστασίας και να αντιμετωπίσουν άμεσα και από κοινού τυχόν 

ενάρξεις δασικών πυρκαγιών.  

Ο Ημερήσιος Χάρτης Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς συμβάλλει, επίσης, καθοριστικά στη 

συστηματική ενημέρωση και  ευαισθητοποίηση των πολιτών για την αποτροπή ενεργειών που 

ενδέχεται να προκαλέσουν την έναρξη δασικής πυρκαγιάς από αμέλεια. 
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Ο Χάρτης εκδίδεται καθημερινά, ισχύει για την επόμενη ημέρα από την έκδοσή του και σε αυτόν 

προβλέπονται πέντε κατηγορίες κινδύνου: 

• Κατηγορία κινδύνου 1 / Πράσινο – Χαμηλή 

• Κατηγορία κινδύνου 2 / Μπλε – Μέση 

• Κατηγορία κινδύνου 3 / Κίτρινο – Υψηλή 

• Κατηγορία κινδύνου 4 / Πορτοκαλί – Πολύ υψηλή 

• Κατηγορία κινδύνου 5 / Κόκκινο – Κατάσταση ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ     

Οι διαφορετικές κατηγορίες κινδύνου απαιτούν και αντίστοιχη κλιμάκωση ετοιμότητας και λήψη 

μέτρων από όλους τους εμπλεκομένους φορείς στην αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών, κατά το 

μέρος που τους αφορά και εμπλέκονται. 

Διαβάστε περισσότερες πληροφορίες για την έκδοση του Ημερήσιου Χάρτη Πρόβλεψης Κινδύνου 

Πυρκαγιάς για την αντιπυρική περίοδο 2025 στη σχετική εγκύκλιο. 

Παρακολουθήστε καθημερινά τον Χάρτη Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς στον ιστότοπο του 

Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας https://www.civilprotection.gr/el/daily-fire-

prediction-map και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του Υπουργείου και του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Βρείτε οδηγίες πρόληψης και αυτοπροστασίας από δασικές 

πυρκαγιές: https://www.civilprotection.gr/el/dasikes-pyrkagies 
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